

# Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 36

Tuesday, February 24, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF ENERGY

### Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. ER98-1440-000]

### Central Vermont Public Service Corporation; Notice of Filing

#### Correction

In notice document 98-3811 appearing on page 7779, in the issue of Tuesday, February 17, 1998, make the following correction:

On page 7779, in the first column, in the second document, the Docket No. should be as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Food and Drug Administration

#### 21 CFR Part 558

### New Animal Drugs for Use in Animal Feeds; Bacitracin Zinc

#### Correction

In rule document 97-28015 beginning on page 55161, in the issue of Thursday, October 23, 1997, make the following correction:

On page 55161, in the third column, in the **EFFECTIVE DATE** section, "October 15, 1997" should read "October 23, 1997".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF LABOR

### Bureau of Labor Statistics

### Proposed Collection; Comment Request

#### Correction

In notice document 98-4194 beginning on page 8480 in the issue of

Thursday, February 19, 1998, make the following correction:

On page 8481, in the second column, under **II. Current Actions**, in the entry for *Estimated Total Burden Hours* "846,400" should read "946,400".

BILLING CODE 1505-01-D

## LEGAL SERVICES CORPORATION

### 45 CFR Part 1643

### Restriction on Assisted Suicide, Euthanasia, and Mercy Killing

#### Correction

In rule document 97-33875 beginning on page 67746, in the issue of Tuesday, December 30, 1997, make the following correction:

On page 67749, in the second column, in the fifth line, "CS" should be removed.

BILLING CODE 1505-01-D